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7_BB_8F_E8_90_A5_E5_c53_86692.htm 101.以下哪项内容最不

能说明警察局的工作成效？ A、每个季度由于犯罪而损失的

财产价值 B、总人口中每100人进行公民投诉的数量 C、用于

巡逻的人-时数 D、按报警类别计算的平均答复时间 102.集权

化和分权化是根据高级管理层对决策权的授权程度来定义的

。很多管理者认为分权化组织较集权化组织有明显的优势，

其主要优势是： A、分权化组织更容易控制 B、分权化结构

简化了组织和减少资源的浪费 C、分权化组织的经理比集权

化组织少 D、分权化组织鼓励了员工的创造性 103.质量控制

小组现在已经被全世界所运用。典型的质量控制小组是由5

到10人组成的一个定期会面的小组。质量控制小组的主要目

标是： A、改进组织中的领导质量 B、发掘所有员工的创造

性解决问题的潜能 C、通过提供一个正式的沟通渠道，改善

员工与管理层之间的沟通 D、允许产生一个采取进一步的指

挥行动的团队领导 104.卡米公司在4月份收到的现金总共为：

A、$504，000 B、$629，000 C、$653，000 D、$707，400 105.

以下哪项内容对预测所需存货水平没有用？ A、对商业周期

行为的了解 B、将成本在公司内部各部门之间进行会计分摊

C、关于季节性需求变化的信息 D、计量经济模型的建立 106.

运用以下资料回答问题： 公司当年运营情况的有关数据如下

：销售收入：（150，000个）$9，000，000；变动成本：直接

材料 $1，800，000 直接人工 $720，000 制造费用 $1，080

，000 销售费用 $450，000 固定成本：制造费用 $600，000 管



理费用 $567，840 销售费用 $352，800 所得税率 40%.公司估计

下一年度直接材料成本将上升10％，直接人工成本将每个上

升0.60元，达到每个5.40元，固定销售费用将上升29，520元。

所有其他成本将保持与本年同样的比例或金额。公司1999年

的边际贡献合计是 A、$2，970，000 B、$4，950，000 C、$5

，400，000 D、$6，030，000 107.运用以下资料回答问题：公

司当年运营情况的有关数据如下：销售收入：（150，000个

）$9，000，000；变动成本：直接材料 $1，800，000 直接人

工 $720，000 制造费用 $1，080，000 销售费用$450，000，固

定成本：制造费用 $600，000 管理费用 $567，840 销售费用

$352，800 所得税率40%.公司估计下一年度直接材料成本将上

升10％，直接人工成本将每个上升0.60元，达到每个5.40元，

固定销售费用将上升29，520元。所有其他成本将保持与本年

同样的比例或金额。公司1999年的边际贡献合计是 A、$2

，970，000 B、$4，950，000 C、$5，400，000 D、$6，030

，000 108.根据以下资料回答问题：某糖果制造公司以邮购方

式出售一磅装糖果盒。该公司每年有600，000盒的生产能力

。但预计下一年只能生产和销售500，000盒，生产和销售成

本如下（该企业已投入$6，750，000的资本）：每磅糖果的

变动成本：制造成本$4.85/包装成本 $0.35/销售成本 $1.80/总

成本 $7.00；每年的固定费用支出：制造费用 $810，000/销售

费用 $270，000，若糖果商想获得20％的投资回报率，则每盒

的售价应为 A、$9.70 B、$11.05 C、$11.50 D、$11.86 109.内部

控制仅能为组织的目标和目的有效率和效果的实现提供合理

的保证。以下哪项因素限制了内部控制实现上述目标的可能

性： A、内部审计师的首要职责是检查舞弊 B、审计委员会



是能起作用的、独立的 C、内部控制的成本不应超出其收益

D、管理层监督业绩 110.以下哪个因素对于成功举办控制自我

评估研讨班是最不重要的？ A、投票技术 B、辅助性培训 C、

事先计划 D、小组活力 111.某公司股东代表对管理层所管理

的内容进行监督，以下哪项内容是对这种监督程序的最佳描

述？ A、治理 B、控制 C、风险管理 D、监督 112.根据以下资

料回答： 某公司以每单位$40的价格销售其惟一的产品，在其

生产计划中采用本量利分析。公司上年度税后净利润为$1

，188，000，适用税率为40％，下一年度产品制造与销售的

成本费用如下：单位变动成本：直接材料成本$5.00/直接人工

成本$4.00 制造费用$6.00销售与管理费用$3.00/单位成本总

计$18.00；年固定运营费用：制造费用 $6，200，000；销售与

管理费用 $3，700，000；年固定成本总计 $9，900，000；公

司已了解到使用一种新型材料可以提高产品的质量。使用新

型材料将使单位产品直接材料成本增加$3，公司将把产品单

价提高至$50，同时增加$1，575，000的广告宣传费。如果公

司要获得10％的税前销售利润率，则需卖出多少单位的产品

？ A、337，500个单位 B、346，875个单位 C、425，000个单

位 D、478，125个单位 113.在数据库系统中，数据锁定功能使

得交易对其完成所需的全部数据拥有控制权，从而保证了数

据的完整性。但是，数据锁定程序也可能导致： A、数据处

理不一致 B、回滚失败 C、交易无法恢复 D、死锁 114.以下哪

项技术能够为电子邮件的真实性和保密性提供最佳保护？ A

、使用发送者的私人密码签名标记，并利用收件者公众账号

加密 B、使用发送者的公众密码签名标记，并利用收件者私

人账号加密 C、使用收件者的私人密码签名标记，并利用发



送者公众账号加密 D、使用收件者公众密码签名标记，并利

用发送者私人账号加密 115.信息系统审计人员在复核组织测

试战略过程中发现公司测试数据库每周依据生产数据库的部

分内容进行更新，该过程最有可能对以下哪一项内容产生影

响？ A、测试的全面性 B、测试过程的有效性 C、测试结果归

档处理 D、生产数据的完整性 116.为了增强内部和外部审计

部门的独立性，审计委员会的组成应该包括： A、由副总经

理轮流上岗担任审计长 B、董事会中的董事和公司高级职员

C、公司高级职员的代表，如部门经理、财务总监 D、董事会

的公司外部董事或其他类似的监管委员会的成员 117.存在很

多因素加强或削弱了组织的吸引力和凝聚力，以下因素中加

强凝聚力的是 A、成员的多样化性 B、组织内部激烈的竞争 C

、共同的环境威胁 D、外部的有利看法 118.采用以下哪种方

法可以防止对在线记录进行未经授权的修改？ A、关键校验

B、计算机连续性检查 C、计算机匹配检查 D、数据库访问控

制 119.一个生产示波镜、显微镜等复杂电子设备厂商，以往

向用户随产品一起提供很厚的纸质使用手册。现在他们想要

减小制作和发送这些文档的成本。下面哪种方法最好？ A、

一次写多次读（WORM） B、数字音频磁带 C、CD-ROM D

、计算机输出到微缩格式 120.一个大的组织中，如果没有一

个配备足够人员的信息中心帮助平台，那么最大的风险是：

A、提高了实施应用审计的难度 B、应用系统缺乏充分的文档

记录 C、增加了使用非法程序代码的可能性 D、用于与系统

交互操作过程中长期存在错误 121.为了从时间序列数据中消

除季节差异的影响，原始数据应该： A、增加，增加的幅度

为季节因子 B、减少，减少的幅度为季节因子 C、乘以季节



因子 D、除以季节因子 122.收货部门为已经订货但尚未到货

的订单，保存订单档案。这种控制的目的是保证： A、以一

种及时的方式将货物发送到合适的部门 B、只有经批准的货

物才能得到接受 C、收货时精确地计数 D、收货后货物不会

遗失 123.下面哪一程序体现了公司保险部门的有效管理？ A

、保险经理接收保险项目的账单并支付相关费用 B、保险项

目每年基于合适的价格指数做出调整。 C、在提出并提交保

险索赔后再协商确定最后的清算 D、对特定水平的保险项目

而言，政策总是围绕提供最低保险费率的“承销商”来制定

的 124.以下关于基准化的说法，哪一项是正确的？ A、将组

织的绩效和最接近的竞争者的绩效进行比较是基准化的典型

做法 B、可以进行定性的比较，也可以进行定量的比较 C、

正常情况下，仅限于生产作业和生产过程 D、通过将组织的

绩效和绩效最佳的组织的绩效进行比较来完成 125.必须从一

个经批准的供应商名单上提供的供应商处购买产品的要求是

以下哪种控制的例子？ A、预防性控制 B、检查性控制 C、纠

正性控制 D、监测性控制 100Test 下载频道开通，各类考试题
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